

Отчет об антикоррупционном просвещении учащихся в 2019 году

№	Мероприятия	Сроки
1.	Оформление тематических стендов «Что нужно знать о коррупции», «Противодействие коррупции».	Сентябрь, (обновление – в течение года)
2.	Классные часы в форме по предложенной тематике: 1. Быть честным. По законам справедливости. 2. Проблема «обходного» пути. 3. Откуда берутся запреты? 4. Быть представителем власти. Властные полномочия. 5. Когда все в твоих руках. 6. Что такое коррупция? Как решить проблему коррупции? 7. Закон и необходимость его соблюдения. 8. Государство и человек: конфликт интересов. 9. Требования к человеку, облеченному властью. 10. Зачем нужна дисциплина? Преимущество соблюдения законов.	В течение года (по планам классных руководителей)
3.	Конкурс экспресс-плакатов для старшеклассников «Взятка- враг общества»	Сентябрь
4.	Конкурс рисунков для начальной школы «Нет коррупции!»	
5.	Круглый стол для учащихся 9-10 классов и их родителей «Коррупция в России: с ней или без неё?»	Октябрь
6.	Интеллектуальные игры (9-11 класс) «Коррупция- угроза для демократического государства»	Ноябрь
7.	Видеоролик «Вместе против коррупции»	К декабрю
8.	Участие старшеклассников в городском флешмобе, посвященном дню борьбы с коррупцией	9 декабря
9.	Участие во Международной олимпиаде школьников по основам наук, олимпиадах по обществознанию	Ежегодно
10.	Проведение классных часов, посвященных Международному дню антикоррупции (6-9 класс)	Декабрь
11.	Классные часы для 1-4 классов «Что такое хорошо и что такое плохо?»	Декабрь
12.	Дебаты «Встреча с коррупцией» (10-11 класс) на уроках обществознания	Февраль
13.	Ролевая игра для старшеклассников «Приемная комиссия»	Апрель-май